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Contre. Avec 7H, surtout un As et un Roi, il serait dommage de

passer. Si Ouest posséde 6 beaux Coeurs, il pourrait gagner son

contrat, alors qu'on peut réaliser un contrat en attaque.

Choisissez le Contre, d'appel, puisque si vous aviez des Coeurs,

ils seraient soumis a ceux d'Ouest. Nord pourra chaisir la

meilleure couleur, ou méme transformer votre Contre s'il posséde
quatre bons atouts.

4w 4C. L'enchere de 2C montre une main limite avec 5 cartes a
Coeur et souvent 4 cartes a Pique. Tous nos honneurs jouent,
tentons la manche.

3C. Cette enchére montre une main maximum, fittée 4éme, sans
arrét Coeur. Le partenaire choisira entre 3P et 4P.

Passe. Notre ler Passe a dénié 3 cartes a Coeur. 2C montre le
désir de jouer ce contrat. Il faut passer.

Passe. Pour montrer I'absence de fit Pique.

4T. Cette enchere montre un fit 4éme a Pique et le ler
Controle.

2SA. Pour montrer le fit Tréfle et une bonne tenue Pique.

Contre. Ce contre indique au partenaire le désir de jouer la
manche sans tenue dans la couleur adverse.
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